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Kућни ред, општа правила и препоруке за

удобнији смештај

* Домаћинство је у приватном власништву, особама које нису званични гости

С.Т.Д. Шумадија није дозвољен приступ и коришћење садржаја имања и смештаја.

* Власник домаћинства није одговоран за крађу, повреде и болести на имању и у

смештају. Прихватајући резервацију, договорено је да сви гости прихватају ове

ризике.

* При изласку искључивати све уређаје и апарате како би избегли штету Ваших и наших
ствари.

* У смештају нема услуге свакодневног чишћења, услуга свакодневног чишћења

смештаја је могућа и додатно се наплаћује.

* Молимо Вас не бацаjте ништа осим тоалeт папира у "wc" шољу.

* Јако велика молба је да се ђубре (отпаци од хране и све што је јестиво) избаци до 14

сати на место предвиђено за скупљање смећа.

* Кућним љубимцима није дозвољен улазак на имање и у смештај.

* Роштиљ и летњиковац могу да се користе до 23 сата.

* Коришћење базена је од 10-21 сати.

* ВОДА У СМЕШТАЈУ НИЈЕ ЗА ПИЋЕ!

* Веома је важно да се поштује кућни ред ноћу. Молимо Вас да не правите буку после

22 сата, да утишате музику и телевизор.

* Време уласка/пријаве у смештај је од 15-18 сати.

* Време изласка/одјаве из смештаја је од 7-9 сати.

Хвала пуно,пријатан боравак жели Вам СЕОСКО ТУРИСТИЧКО

ДОМАЋИНСТВО "ШУМАДИЈА”

Интернет мрежа: Sumadija

Шифра: sumadija



Основне информације о Шумадији

Површина - 5.001 км2 Највећа река - Морава

Број становника - 507.844 Највиши врх - Цвијићев врх

Регионални центар - Крагујевац Највеће језеро - Гружанско језеро

Основне информације о домаћинству

Смештај - Шест стамбених објеката

Капацитет - 25 лежаја

Садржај - Шумске стазе, базен, фарма, извори, потоци, језерца...

Површина - 30 хектара

Фарма - аутохтоне краве, овце, козе, свиње, патке, кокошке...



Сеоско домаћинство Шумадија,

смештај, базен, природа и рекреација,

зашто изабрати сеоски туризам?



* Километри сеоских и шумских стаза за шетњу и рекреацију.

* 30 хектара сређеног имања са прелепим шумадијским погледом

* Локација у центру Србије и центру Шумадије.

* Пољопривредно домаћинство са домаћим аутохтоним животињама

(сјеничке овце, балканске буше, балканске козе, сомборске капорке...)

* Велики број поточића и извора на малом простору.

* Уређена језерца, баре и акумулације.

* 6 засебних опремљених стамбених јединица за смештај 2-7 особа.

* Каменоломи и стене у долинама и клисурама потока и поточића.

* Велики број микроклима на веома малом простору.

* Сув и свеж ваздух пун кисеоника, ветар који увек пирка, сви

предуслови ваздушне бање.

* Шуме, пашњаци, оранице и ливаде.

* Базен са великом каменом плажом, топлом и сланом водом, тиркизне

боје.

* Летњиковац са широким погледом поред базена.

* Стотине метара засада разног цвећа.

* Стотине разноврсних аутохтоних садница воћа и винограда.

* Баште са поврћем на отвореном поред потока и уз шумарке као што је

било пре стотинак година.

* Аутохтони стамбени објекти из 19. века.



Уколико тражите миран и изолован смештај, да сте сами, да нема

никога, без гужви, туриста, стреса и буке, без загађења и вике онда сте

на правом месту.

Сеоско домаћинство "Шумадија" је велики комплекс који је састављен

од 5 старих сеоских домаћинстава и простире се на 30 хектара уређене

површине, који су међусобно повезани шумским и сеоским стазама,

путељцима и путевима.

Идеално место за одмор и дружење у здравој и лепој природи за Вас и

Вашу породицу, место где можете да одморите са децом или са Вашим

партнером.



Сеоско домаћинство "Шумадија" поседује више засебних стамбених

објеката за смештај 1 или више група људи, који су функционално и

модерно опремљени са свим неопходним инвентаром за краћи или

дужи боравак на селу у природи.

Када се уморите од јутарње шетње, шумама, пропланцима, ливадама и

потоцима, имате могућност да уживате у прелепој каменој плажи и

сланој води базена тиркизне боје, која ће вас за тренутак подсетити на

медитеран.

Омиљену храну, пиће и ужину можете да спремите у комфорном и

опремљеном летњиковцу са прелепим панорамским погледом на брда,

ливаде и шуме.

Ваша деца и Ви можете да обилазите, храните и мазите наше домаће

животиње, аутохтоне расе оваца, говеда, коза, кока...



У једном великом простору, који може бити само Ваш, имате

невероватан спој рељефа, климе, погледа и шаренила, преко плодних и

благородних брежуљака до стрмих и оштрих стена и клисура са топлом

и сувом микроклимом до влажне и хладније долине, за само 1 сат

шетње промените више климатских и неједнаких терена. Неретко се

можете сусрести са великим и разноврсним дивљим животињама (срне,

зечеви, фазани, лисице, орлови...) што само потврђује колико је

средина коју обилазите здрава и погодна за све нас.

Велики број садница разног и старог аутохтоног воћа и винове лозе,

мале органске баште за поврће, органски и традиционални начин узгоја,

обраде и прераде, све заокружено у једну целину коју можете да

обиђете, видите, дегустирате.

На нашем имању Ваши снови и Ваше жеље могу постати реалност, за

тренутак можете да се вратите у време када сте били деца и обилазили

имања ваших предака, да се подсетите како је све некада било, а и да

научите Вашу децу како се некада све радило.



Зашто је сеоско домаћинство "Шумадија" најбоља понуда за вас ?

Налазимо се у центру Србије, односно у центру Шумадије, где на пола

сата до сат времена вожње од нас имате велики број предивних места за

обилазак и посету. Набројаћемо само неке од њих:

* Карађорђев дом, дворац Краља Петра у Рачи Крагујевачкој.

* Борачки Крш, редак вулкански рељефни феномен, са погледом на

језеро Гружу и гружанску долину, поред места где је снимана серија "

Мој рођак са села", и мистериозна црква из 14 века "Црква Светог

Арханђела".

* Гружанско језеро, шумадијска оаза за спортове на води и разне

активности.

* Велики број манастира и светиња (Благовештење, Брезовац, Вољача,

Грнчарица, Денковац, Дивостин...)

* Ако сте љубитељи вина и винског туризма на само пола сата од нас је

Топола, српска Тоскана са прелепим виноградима и винаријама.

* Шумадијске питоме планине, са свим активностима и атракцијама,

Рудник, Гледићи, Јухор, Букуља, Венчац, Космај, Бешњаја, Вујан...

* и још много тога...








